



濛太奇

病王濛独揽三冠，中国冬奥第一人 中国队包揽四金，全球短道头一回



教练李琰(右上)堪称神奇

温哥华冬奥会今日将落幕，而短道速滑比赛上周六也结束了。病王濛发挥出色独揽三冠，帮助中国女队包揽4块金牌。中国单届冬奥会的三冠王，王濛是历史上第一位；一个国家包揽全部女子项目金牌，这更是短道速滑1992年进入冬奥会以来的第一次。

王濛以1分29秒213的成绩成为冬奥会1000米冠军，这位24岁的“假小子”在难以言表的疲惫中收获了她在本届冬奥会上的第三金，改写了杨扬在盐湖城独揽两金的纪录，也以4枚金牌成为在冬奥会上夺冠总数最多的中国运动员。

[美丽的她们]

中国冰壶美女拿铜牌前看小沈阳的小品减压



“咱们终于做到了！”以12:6的大比分逼得对手瑞士队在8局结束后提前认输，首次出现在奥运赛场上的中国冰壶女队就夺得了铜牌，4位姑娘几乎是含着泪奔向场边教练席上的外教拉斐尔。

中国队在本届奥运会上的经历可谓一波三折，成绩大起大落，还爆出“内江”传闻。在半决赛输给瑞典之后，姑娘们承受了巨大的压力。这么大的压力之下，她们是如何放松下来，打好与瑞士队的铜牌争夺战呢？岳清爽透露，“看相声小品。我们最爱看小沈阳，以前我们去苏格兰比赛时，就跟教练开过这样的玩笑，赢了要请我们吃苏格兰打卤面啊。”

奥运会结束，一个阶段的任务完成了。姑娘们是否要考虑终身大事了？一垒周妍和三垒柳荫都有打算了。柳荫的男朋友是位冰球教练，在世锦赛凯旋之际，两人大方热吻羡煞旁人，他们约定在温哥华冬奥会后结婚；同样，28岁的眼镜美女周妍也曾透露冬奥会后将步入结婚礼堂，男友并非体育圈人士，两人感情非常好。

[台前的人]

“假小子”、“刺头”、“淘气包”……说起王濛，大家脑子里都是这些绰号。3岁时，她就敢上房揭瓦，玩纸炮玩到炸伤手，挥拳为女孩子打抱不平，周围的邻居都知道，她比男孩还豪爽，更淘气。3000米接力赛夺金后，王濛又“闯祸”了，在攀上教练席与李琰拥抱时，她的冰刀划伤了张会的下巴，张会一时鲜血直流，缝了10多针，王濛后来接连在博客上不好意思：“今天太高兴了，但就是不小心弄伤了张会，真的很抱歉，非常对不起。”

也许，正是王濛这种男孩子的性格让她练就了顽强的意志，在连续三天重感冒甚至要用仪器帮助呼吸的情况下，她上周六居然能夺得1000米冠军，已经参加了4项比赛的王濛

[幕后的人]

王濛卫冕女子500米冠军后，朝着李琰跪倒磕头；周洋摘得1500米金牌后，扑向了赛场边的李琰教练，师徒两人相拥而泣……

2月27日，这位有着中国国籍、美国绿卡的女人指挥弟子们包揽温哥华冬奥会短道速滑全部女子金牌，成为中国队历史上最成功的教练。1988年，20岁的李琰在卡尔加里冬奥会上夺得1000米金牌，可惜那时短道速滑只是表演项目。4年之后的阿尔贝维尔，短道速滑成为冬奥会正式比赛项目，李琰获得500米银牌。

上届都灵奥运会，“韩流肆虐”，短道速滑比赛的8枚金牌只有两块旁落。一块被王濛拿走，另一块属于美国名将阿波罗，而李琰正是阿波罗当时的教练。也正是在那届冬奥会上，李琰进入中国队的视野。

“霸主”王濛——连日重感冒，赛前喝鸡汤

说：“到这时候已经不是体力不够，而是靠精神支撑我。另外，队里还为我准备了鸡汤，看来鸡汤还是挺管用的。”

然而，出生在7月的王濛并不只是酷的代言人，很多时候她也像巨蟹座的女子，有着一颗温柔的心。出征温哥华冬奥会之前，队中接力赛绝对主力刘秋宏没有随队出征，因为在不久前的练习中她大腿被冰刀割伤，缝了200多针。刘秋宏与王濛告别的时候，一向坚强的王濛哭了，王濛说：“相信我们吧，我们的心和你在一起。”3000米接力赛夺冠后，王濛第一时间想到了队友，她说：“回去后就要去看刘秋宏，我们要一起做一枚金牌给她。”

渴望李琰留任

从一个说话大大咧咧的女孩子成长为“王牌军”的一队之长，中国队主帅李琰对王濛的影响巨大。王濛说，她永远不会忘记李琰对她说过的话——“带给你变化的，不是每4年（的奥运会），而是每一天（的训练）。每一天我们都在努力，做到自己的最好，好的结果自然就到来。”

“假小子”也有心细的时候，她在赛后大声向媒体呼吁，希望能够通过媒体挽留有可能回美国和家人团聚的李琰。她说：“我希望她能够继续执教！当然，我希望她的家人能够来到北京和她团聚，不要再受分离之苦！我教练这4年过得太苦了！”

“后妈”李琰——改变短道历史的人

之后李琰开始执教中国女队。在帮助王濛不断进步，并培养一位位新人的同时，李琰带来的更是技术和理念的变化。过去中国队被韩国队全面超越除了队伍青黄不接以外，中国队的技术也已经明显落伍。中国选手在弯道的技术仍然延续了上世纪80年代以来的单脚支撑，缺乏弯道加速能力。李琰改变了这一切，王濛1000米夺冠后感慨：“李琰教练首先教会了我500米的滑法，至少4年之内没人在这个项目上超过我。”要知道，李琰执教之前，王濛已经是500米奥运冠军，她还曾因为理念与李琰爆发过冲突，公开表示不服，但最终还是为李琰的能力所折服。

一个冠军级教练除了训练外，临场指挥能力同样重要。而李琰在温哥华冬奥会4场决赛的运筹帷幄，让人叫绝。周洋的1500米决赛在1

对7的情况下战术相当积极，主动搅乱战局，使得韩国选手竟然没有打成任何的配合，最终周洋凭借自己出众的速度耐力脱颖而出。

牵挂5岁爱女

这位叱咤风云的主帅，因严厉而成为队员口中的“后妈”，但另一面，她也有着自已牵挂的爱女。“现在最想和女儿团聚，这4年来每年和她在一起的时间也就一个半月，成长的过程中没有我在身边，希望能够弥补一下吧。”女儿现在已经5岁多啦，一些细小的变化让李琰有点担心。当她打电话回去问女儿：“我这次回家看你好不好？”女儿的回答竟然是：“I DON'T CARE（我不在乎）。”

专题撰文 据新华社电

教育 家电 本栏目信息免费在通通网站 www.totoyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5 x 12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

JUREN 巨人学校 走进巨人不怕作文

留郑州旭日作文班底 聘北京巨人名师坐镇

融美国巨额资金支持

正在抢报中! <http://zhengzhou.juren.com>

3月6、7日大型免费公开课

文化路:63615899 大学路:68888825 工人路:67100306
省实验:65997116 商城路:65801272 南阳路:69067123

银星少儿艺校

北京舞蹈学院考级中心 艺术教育先进单位

春季招生, 您报名我送礼!

舞蹈类、美术类、语言、跆拳道
乐器类(二胡、古筝、竹笛、葫芦丝、电子琴、钢琴)

中原路校区:中原路与京广路交叉口66655557 13938260694 永安街校区:京广路与永安街交叉口68235444
桐柏路校区:桐柏路与农业路交叉口60206772 66859696 丰乐路校区:丰乐路北段五金机电城60922908
纬五路校区:纬五路与花园路朗朗教育二楼 65990307 网址: www.zzyxyx.com

河南省直广播电视大学

2010年春季成人专、本科招生

省直电大商城学习中心,办学十年,现有在校生1500余人,学校本着“一切为了学生”的服务理念,赢得了良好的口碑,现已开设本、专科专业16个。热烈欢迎社会各界有识之士到校考察。

2010年春季我校继续招收开放教育本、专科学历,招收层次及专业如下:

本科:(专科起点):药学、护理学、土木工程、法学、行政管理、金融、会计学、工商管理、水利水电工程、汉语言文学、小学教育、英语。

专科:学前教育、药学、护理学、法学、会计学、计算机网络技术、行政管理、工商管理、旅游、现代文员、小学教育、汉语言文学、物业管理、物流管理(广告、数控技术(机电方向)、建筑施工管理、英语。

实行完全学分制符合毕业条件的,国家承认学历,毕业证书教育部网上电子注册。可考研,考公务员,本科符合授予学士学位条件的可获得学位证书。 凭此广告到校报名,学校一次性补贴200元

报名时间:即日起至2010年3月5日(周六、周日不休息)
报名地点:河南省直电大商城学习中心(紫荆山路与商城路交叉口东50米)
招生热线:66327338 13633851503 网址: www.scdjy.com

国安® VIESMANN

欧洲风范 别墅至尊

诚招市县级代理

原装进口德国“菲斯曼”，专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉，为您创造一个五星级的温馨之家！

总代理:河南省国安热力设备有限公司 地址:郑州市航海东路20号
免费售后电话: 400-619-0456 网址: www.guanreli.cn